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Bien si esta todo claro, pues entonces ; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Si, así es esperemos que el COE tome en consideración que 
treinta y dos años que cumple nuestra parroquia, queremos celebrarlo, con aJegría, con 
júbilo, pues nosotros lo Rosareños, orgulloso de nuestra tierra pues queremos celebrarlo 
y ojala pues el COE pueda apiadarse de nosotros y colaboramos para que esto se lleve 
a cabo; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Y más que 
todo la economía eh y que la gente sienta; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Que se dinamiza la economía; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Que es una fiesta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muy bien, pues, ya estando todo claro, pues señora secretaria 
siguiente punto; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora presidenta. Toma la 
palabra la sef\ora presidenta y manifiesto; ien siendo las diez horas con cincuenta 
y cuatro minutos doy por clausurada esta se ' n. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 015 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

VEINTITRÉS DE JULIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintitrés días de mes de julio del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas 
con minutos, previo convocatoria efectuada por la Senara Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado, 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes y la vocal señorita Karelys Reyes Alcívar. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimadas 
compañeros vocales, señora secretaria, pues vamos a dar inicio a nuestra 
segunda reunión del mes de julio, señora secretaria por favor tenga la bondad 
de leer el orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora 
presidenta, señores Vocales, primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a Cargo de la Sra. presidenta de la Junta 

Parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 04 de julio del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
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Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del 
GAD El Rosario. 

6. Aprobación en primera instancia, la expedición de la Actualización del 
Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 2024 - 2027 del GAD El 
Rosario. 

7. Análisis y determinación de la resolución emitida por el COE cantonal, en 
base a la petición para el fomento de las actividades culturales, cívicas, 
turísticas y deportivas en la conmemoración del trigésimo segundo 
aniversario de Parroquialización El Rosario 2024, acta de sesión del 
pleno de Gad Parroquial El Rosario. 

8. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeras vocales están en consideración el orden del día, si hay una moción 
para aprobarse, pues adelante; Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Mociono que se apruebe campanera; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción de la compañera 
Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal señorita Karelys 
Reyes Alcivar y manifiesta; Apoyo la moción: Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay, apoya la moción la compañera Karelys, eh 
someta a votación por favor. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano; Eh a Favor de la moción; Señorita Karelys; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia 
Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por el 
vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo unánime. La 
presidenta declara ta moción aprobada por unanimidad. Muy bien siguiente 
punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión 
a Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con 
nueve minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto por favor; 
Torno la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 04 de 
julio del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo, por mi lado no, de 
la acta; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Si, este 
en una parte de la acta esta que la señora Patricia Centeno, dice un texto que 
yo fui la que diJo, Patricia Centeno manifiesta, las palabra que con respecto a las 
palabras dice de nuevo, que dijo la señora presidenta que depende si decimos 
no· se suba los cuarenta dólares, no es que nos haga falta los cuarenta dólares 
señora presidenta, pero ahí una situación de solicitud de la gente que nosotros 
nos paga un sueldo, eso lo dije yo; Tomo la palabra y manifiesto; Aja, si, tiene 
razón; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ya, eso 
es todo, señora secretaria; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Listo, alguna otra observación, bien si no hay otra observación, pues se somete 
a votación, por favor alguna moción; Toma la palabra la vocal señora Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera 
Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal señorita Karelys 
Reyes Alcívar y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; apoyada por la compañera Karelys, eh someta a 
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votación, señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano; A favor de la moción; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor 
de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes; A Favor; Señorita Karelys; A Favor de la moción; Señora Presidenta 
en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora 
Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra 
la señora presidenta y manifiesta.; Bien, siguiente punto por favor; acto 
seguido toma la palabra y manifiesto; Aprobación en primera instancia, la 
expedición de la Actualización del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 
2024 - 2027 del GAD El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien estimados compañeros, eh ya tuvimos una reunión con los de 
concejo de planificación, donde ellos ya dieron su aprobación, ahora como 
ustedes pueden ver el PDOT, lo tienen en sus manos, hay que hacer la 
aprobación en segunda instancia; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; primera; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; primera instancia, pero por nosotros la junta; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Pero no seguia el informe de la 
señora Nancy; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta.; No sé si, 
alguien mociona la aprobación en primera instancia, como junta del PDYOT, o si 
hay alguna observación, antes de eso; Toma la palabra la vocal señora 
Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo mociono que se apruebe en primera 
instancia; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción 
presentada por la compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la 
palabra la vocal señorita Karelys Reyes Alcívar y manifiesta; Apoyo la 
moción; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta¡ apoyada por la 
compañera Karelys, eh señora secretaria, someta a votación; Toma la palabra 
y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez; Tomando en consideración que son quinientas treinta 
y nueve páginas y que hay recién me acaban de hace unos minutos me acaban 
de dar el gran libro eh, esperemos en Dios que todo esté bien, apoyo la moción; 
Señora Patricia Centeno; Bueno yo, también voy a razonar mi voto, este ya lo 
hecho, ya está hecho, no, esperemos que se cumpla, más que todo lo que está 
aquí, aunque tenía dudas, que ya se las hice ver sobre lo del mate, pero si, eso 
ya es dice que es un reglamento que tiene que hacerlo si o si, A Favor; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor de la moción; Señorita Karelys; 
A Favor de la moción; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido 
el . apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por 
unanimidad. Bien señora secretaria siguiente punto; Acto seguido toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesta; acto seguido toma la palabra y 
manifiesto; Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano 
Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta. Bien, con el ingeniero Salas, eh fuimos al recinto 
Chonero Abajo, a realizar una inspección puesto que allá han solicitado que se 
les adecue un transformador en un poste parece que los moradores allí han 
logrado gestionar un transformador y ahora nos están pidiendo que nosotros 
como junta gestionemos antes CELEC le pongan ese transformador y fuimos 
con el ingeniero Salas, ya se hizo, la respectiva inspección, estamos a espera 
de que en estos días, ya les puedan facilitar ese servicio; hoy día /legaron esos 
materiales del puente Bailey, en la cual le hicimos el acompañamiento eh hasta 
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el recinto dos de mayo, simón bolívar. También nos reunimos con el ingeniero 
de la prefectura. También llegaron la prensa, tanto de prefectura, como de la 
alcaldía, eh donde se tuvo una tarde de conversatorio con la ciudadania 
dándoles a conocer que ya arrancaban los trabajos allí, en ese puente, donde 
también se daba a conocer que parte estaba apoyando la prefectura, que es con 
la mayor parte del puente, el ingeniero Rodotfo Cantos con lo que es donde van 
a hacer las bases para el puente, bueno él también está apoyando en ese sentido 
y la ciudadanía que también va a apoyar con lo que es el tema de logística 
alimentación y todo eso; hemos asistido también con los concejales, tanto rurales 
y urbanos allí donde está haciendo esa gran obra que por muchos años la han 
venido solicitando la ciudadanía, gracias a Dios hoy día, la gente está contenta 
porque ya pueden ver que esa obra esa gran obra se va a dar. Asistí al recinto 
Pedro Vélez Moran, donde a través de prefectura nos facilitaron una brigada 
médica, donde también se trabajó de la mano del municipio, la directiva de ahí 
del recinto Pedro Vélez, donde se atendieron más de ciento cincuenta personas. 
Asistí con la compañera Narcisa lntriago y el concejal Melina, al sitio donde se 
está elaborando el puente en todos estos días, se ha estado visitando viendo la 
obra, como se está realizando y prestando algún servicio que se necesite tanto 
el equipo de la prefectura, como el equipo del municipio. Asistí por invitación a la 
gober, por invitación de la presidenta de la Conagopare eh guayas a 
Gobernación donde nos habían invitado a todos los presidentes de las juntas 
Parroquiales, eh para mi muy fructifera esa reunión donde teníamos la 
oportunidad de dar a conocer cuáles son las necesidades más importantes en 
cada parroquia, nos dividieron por grupo, nos dijo el gobernador porque diéramos 
a conocer cuáles son esas necesidades se le va a hacer un seguimiento para 
ver el cumplimiento de cada uno de esos petitorios, en donde también en esa 
reunión acompañaron directores, tanto como de eh CNEL, CELEC, La 
Educación, BIES, MIES y entre otras instituciones, la cuales, ellos cada quien 
iban receptando la información que nosotros como presidentes les estábamos 
dando y cada quien tiene que darle un informe al gobernador del cumplimiento 
que se vaya dando. Asistimos con el compañero concejal Malina a CELEC, a 
gestionar las maquinarias para atender varios sectores en el recinto Pedro Vélez, 
gracias a Dios tuvimos buena respuesta, incluso el día de ayer, ya fuimos a la 
visita de esos sectores que, al cual habíamos solicitado las maquinarias, 
esperemos que en los próximos días ya se nos dé para poder terminar con 
aquellos recintos que se nos habían quedado sin intervenir, eh yo me imagino 
que ha de ser en uno de una semana que sea, ya se ha de empezar a trabajar 
en aquellos sectores. Bien estimados vocales, eso es todo cuento les puedo 
informar siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Análisis y determinación de la resolución emitida por el COE cantonal, en base 
a la petición para el fomento de las actividades culturales, cívicas, turísticas y 
deportivas en la conmemoración del trigésimo segundo aniversario de 
Parroquialización El Rosario 2024, acta de sesión del pleno de Gad Parroquial 
El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien de 
acuerdo al oficio que emitimos a alcaldía, ya nos respondieron, ustedes tiene 
cada quien su la información donde pueden darse cuenta pues que lo que son 
las actividades nocturna, no se le dio paso, por lo tanto eh todas las actividades 
que se hagan ahora en las festividades de nuestra Parroquia tiene que ser en 
horarios diurnos, nos dijo, este, incluso estuve conversando con la comisaria y 
nos dijo seis de la tarde un minuto mas no puede pasar, creo que tenemos que 
acogernos a lo que nos está estableciendo el COE Cantonal; Toma la palabra 
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la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Este, yo, quería decirles este, 
esto de las festividades culturales, con respecto a la actividades culturales este, 
yo, enante estuvimos en empalme y nos dijeron para ver si sacar tos.permisos 
en la superintendencia, eso nos hacen mañana en la mañana para trasladarlo 
mañana mismo, porque el señor va este a guayaquil, solamente nos sugiere le 
pedí enante las copias si tiene del año pasado del plan de contingencia y tres 
hojas membretadas, para el elaborar el plan de contingencia, y nos estaba 
diciendo que la superintendencia, si está dando permisos para lo cultural hasta 
la diez de la noche, claro que no nos dejan vender bebidas, por mí no pasa nada 
pero este hacemos el plan de contingencia, lo mandamos, incluso a unos 
cantones que están también en lo mismo y parroquia les han dado hasta las 
doce, yo me contentaría hasta a si sea las diez de la noches, y si no nos dejan 
vender licor, mucho mejor, o sea nosotros lo que queremos hacer es como decir 
lo cultural; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bueno en ese 
sentido, pero quien le dijo, porque lo que pasa es que yo digo que si el COE nos 
dice eso, porque sería irnos en contra de ellos; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; No, este, nos dijeron este mire nos dejaron 
incluso en el municipio, que solamente usted se, hable con el alcalde eh para 
sobre la firma del terreno, que igual él dijo que si, solamente tiene que llevarle 
para que usted como presidenta él le firme y hacer el plan de contingencia lo van 
a hacer mañana en la mañana para ganar tiempo. Entonces si ya, de arriba, nos 
dice definitivamente no. Entonces nos acatamos a eso; Toma la palabra la 
vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; O sea que el Alcalde si está 
dispuesto hacer a firmar eso, para que sea hasta la diez; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Claro, ese es el, como se dice lo 
del terreno, lo del local donde se va a hacer, algo así es no; Tomo la palabra y 
manifiesto; La verdad es que no se, es el suelo que; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Sim del suelo algo así; Toma la palabra 
la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; El uso del permiso suelo; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, era el permiso 
del suelo, y ahí si nos dijo que, para que se hiciera más rápido, hiciéramos con 
las firmas electrónicas, la suya y la mía, para el mañana, elaborar todo; Toma la 
palabra la señora Presidenta y maniñesta; Bueno yo, no quiero sonar de que 
yo soy negativa, pero me preocupa tanto porque es una responsabilidad que nos 
llevamos más yo que el Alcalde, al pasamos sobre; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; No, nos vamos a pasar, a ver, es algo 
claro, nosotros no nos vamos a pasar ni que vamos a hacer este como se dice 
la palabra autoritarios, no, no, o sea el COE da un reglamento no es cierto; Toma 
la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Una resolución; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, pero quien ma, 
como decir la parada es la superintendencia, si, eso es donde una va a sacar 
los permisos, ustedes que han sacado; Tomo la palabra y manifiesto; No, 
hemos ido a la superintendencia nosotros, solo aquí en empalme; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es que se va allá porque; Tomo la 
palabra y manifiesto; Había comisaria por eso; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Ah, ya, bueno entonces nos dijeron que 
teníamos que ir a Guayaquil para sacar los permisos. Entonces ahí sí, si a ellos 
porque hasta aquí han sacado para hasta las diez de la noche, hasta la diez de 
la noche, ah otro les han sacado hasta tarde, bueno a mí, yo quisiera que así 
sea hasta la diez, pero si ya no nos dan, no hay más que quedamos así; Toma 
la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; O sea la cuestión de 

perrcqcucsancenctmeu ccrn M �r� 



www.gadelrosario.gob.ee 

{0512323465 u fa Principal [I Empalme - Pichincha 
Hm. 24 frente a la unncecore El Rosano 

tocar la puerta no es entrar; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
y manifiesta; Exactamente; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna 
y manifiesta; Se puede hacer el intento, con la superintendencia, porque le ha 
dado a otros cantones y parroquia hasta la diez de la noche; Toma la palabra fa 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Exactamente; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; sé que Junio quiso sacar y a Junior ha 
intentado y no le dieron, que Junior justo lo va a hacer este semana; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Mande; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Junior, que quiso sacar y no le 
dieron porque hasta la seis de la tarde, ya ellos tienen todo el programa hecho; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Bueno 
aunque dijeron que eso le iban a sugerir también a él, como quiera él ya tiene et 
plan hecho; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Otra cosa por 
ejemplo, ya lo que es balconazo, ya no iría; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Porque no; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Peque; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; No hay balconazo de tarde; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Siempre el balconazo, el balconazo se lo ha hecho en 
la noche; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Pero este, o sea no seamos negativo no, esperemos a ver si ellos dicen que ya 
no se lo puede hacer se lo haría como no en forma de un balconazo; Toma la 
palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; De noche; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; de un programa 
cultural, extenso si no que si no que algo más hasta la seis de la tarde, lo 
importante aqui es la publicidad, si nosotros hacemos publicidad, incluso me 
encontré al seriar Antonio Almeida y me dijo dice me gustaría que me pasara el 
programa para difundirlo y todo eso. Entonces tenemos una buena esta 
publicidad sí. Entonces seamos un poquito positivos, que si nos va bien; Toma 
la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Si la pusieron de 
presidenta de la comisión a la final ha de ser por algo no; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Opinen, que piensan; Toma la palabra la 
vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Yo, creo que hay que darle la 
oportunidad a la compañera si usted confió presidenta de la comisión y llevar a 
delante este programa, hay que darle un voto de confianza se puede decir sobre 
todo porque los Rosareños tiene como un sabor amargo del año anterior no han 
tenido actividades culturales, entonces tocar la puerta no es entrar como lo dije 
anteriormente pues si se logra que pueda darse, y que el Alcalde este de acuerdo 
en firmar ese documento se le solicita, pues señora Presidenta que si sería 
bueno darle la oportunidad pues si ya por a o b motivo se diga no, no se puede, 
pues se hacen las actividades hasta las seis de la tarde, el asunto es que ningún 
Rosareño diga que no hicimos hasta lo último esfuerzo para poder cumplir con 
las actividades que ario a año se han venido haciendo que lamentablemente el 
año pasado no se pudo realizar por situaciones adversas o ajenas a la voluntad 
de la ciudadanía es mi apreciación; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Que dicen ustedes; Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa 
lntriago y manifiesta; Yo sugiero Presidenta que ya usted tiene las directrices 
usted tiene los protocolos y si usted hace esto es la única responsable y nadie 
más, si usted está en un problema usted va a quedarse sola. Entonces yo piense 
que tiene usted regirse a lo que hasta ahora; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No, es la presidenta de la comisión que 
dice que se en problema cuando no, el año pasado parece que algo así dijeron 
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us edes, que la presidenta de la comisión es que firma los documentos: Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Firma los documentos para todo el 
proceso de, pero en el caso de acá la responsabilidad la llevo yo:. Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Pero acá me dijeron 
que para el permiso de lo cultural eh tenía que ir su firma y la firma mía, lo 
electrónico, o sea yo creo que, o sea mire, yo no quiero hacer polémica de las 
festividades la gente esta esté, le encanta el programa, incluso ya tuvimos dos 
reuniones que estuvo la señora Johana este sobre con las chica de MIES, me 
refiero tanto CDI y Adulto mayores, le gusto el programa, están también 
dispuesta a colaborar, tuve la reunión con los directores, también les gusto el 
programa e incluso como le decía a usted ellos quieren participar aparte traer un 
equipo de, la compañera también estuvo ahí, este un equipo para juagar, o sea 
ellos están y yo creo que sí que están un poquito alejados, les gusto el programa 
imagínese la gente de aquí del centro; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Si, por eso digo no quiero que me ponga como que yo; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; O sea hagamos el 
intento, o como dice la compañera, tocar la puerta, no es entrar y si ya nos dicen 
que ya no se puede que hasta la seis, nos Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; Nos acogemos a eso; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Nos acogemos, Exactamente a ese 
horario; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Eso 
sería mañana; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Si, mañana en la mañana, quieren eso por eso le pedí enante a la 
señora Johana para; Tomo la palabra y manifiesto; Ahí si quiero tomar la 
palabra señora presidenta, señores vocales, no se quien le va a ayudar con el 
plan, pero si lo va a firmar la señora Nancy que lo haga en hoja blanca, me lo 
pase y yo lo pago en hoja membretada; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Eso si me dijo el, que la copia él lo hace y hace 
con copia y la copia viene para acá para la señora Nancy; Tomo la palabra y 
manifiesto; Por eso le digo la persona que le va a hacer en hoja en blanca, me 
lo pasa a mí y yo lo pongo en hoja membretada le hago la firma a la señora 
Nancy electrónica y ahi ya la firma usted también y le pasamos firmado 
electrónicamente; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Ah, ya; Tomo la palabra y manifiesto; Yo si le puedo pasar el 
borrador no se dé cual eventos de los eventos del baile popular de todos los 
eventos; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Este 
mire él me dijo que le pasara todo lo que es el programa sí. Entonces para me 
imagino que ha de ser más o menos los tres más fuertes, porque me dijo; Tomo 
la palabra y manifiesto; No tengo del desfile porque no hicimos desfile, eso si 
no tengo, yo tengo no más de; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Del Baile; Tomo la palabra y manifiesto; Del Baile; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; De la actividad 
cultural: Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si; 
Tomo la palabra y manifiesto; Aja, pero yo de los desfile si no tengo, recuerde 
que nosotros no hicimos desfile; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; No, porque más que todo me imagino yo, que son las 
tres hojas, son me imagino que ha de ser para lo que es la elección porque yo 
incluso, se acuerda que en la reunión del COE; Toma la palabra la vocal 
licenciada Narcisa lntriago y manifiesta; Un concejo piénselo bien porque ya 
parece que esta todo ya dicho, yo sé que la compañera tiene toda esa gran 
voluntad y todo pero lamentablemente las leyes se ponen; Toma la palabra la 
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v'ocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, pero como dice la señora 
Johana se lo manda en borrador o sea no es algo oculto, no es que yo le voy a 
hacer daño a la señora Nancy no, no, o sea simplemente que él, o sea él me va 
a ayudar y el creo que es la misma persona que le va a ayudar a Junior. Entonces 
él se va a viajar él viaja mañana y me dijo si yo lo puedo hacer y usted me trae 
todo y yo lo hago, no nos vamos a ir en contra de nadie porque si ya a allá en la 
superintendencia nos dice no se puede porque ya ha habido problemas habido 
esto. Entonces ya no podemos o sea ahí ya tenemos que acatamos a lo que nos 
dice, o sea yo no es que quiero irme por encima de nadie; Toma la palabra la 
vocal licenciada Narcisa lntriago y manifiesta; No, yo digo igual ya está dicho 
no es verdad y de pronto vaya a decir; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; Igual el plan de contingencia hay que hacerlo o no 
hay que hacerlo, si eso hay que hacerlo sí o sí; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Si, se hace el así sea de las dos en adelante igual hay 
que hacerlo; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Por eso le digo, el plan de contingencia hay que hacerlo si no si, hay que hacerlo. 
Entonces y ahí porque usted sabe ustedes que han hecho esto demora bastante. 
Porque me contaba usted que un año tuvo y que tuvo que ya que las piernas no 
las resistía porque tiene que estar. Entonces porque andaba ahí hacerlo con 
anticipación yo creo que no; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Incluso la respuesta de esto lo dan unos días antes; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ahí está; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es uno o dos, porque incluso, la 
guayas un año no podían empezar el baile porque no llegaba el secretaria con 
el permiso, no lo dan antes; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
y manifiesta; Es que no lo dan enseguida; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; Porque no se hacen dos, si acaso; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; No se puede; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No se puede; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Como dos planes; Toma la palabra la 
vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Dos planes o sea que si se sabe 
esto no se puede; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; No, pero ahí mismo le hace le dicen; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ah, entonces no hay ninguna perdida; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Eso es lo que 
les digo; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ahí 
no hay ninguna perdida, si le dice no listo. Entonces el documento nos va a servir 
no, yo creí que había que; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta¡ 
Si _no qué el problema es que si por ejemplo llegan a decir umm no, la orquesta 
seria la misma, porque habíamos dicho que si era de dos a seis era una arquetas 
más sencilla, si se iba a dar de dos a diez la misma arqueta sencilla o, esa es la 
cosa se sabe dos días antes, como hacemos ahí con la orquesta; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No. o sea yo o sea 
como dos días antes; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es 
que ese permiso lo dan dos días antes; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; La respuesta, es que yo por eso les digo silo 
hacemos con anticipación y estamos ahí para que nos den yo digo, se nos da 
más rápido; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
sobre todo la persona que va a hacer el trámite él sabe el trabajo que va a hacer; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta¡ Lógico; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya; Toma la palabra la vocal 
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senora Patricia Centeno y manifiesta; Incluso me dijo el si desea nos vamos 
si en esta semana no alcanzamos nos vamos el día lunes rapidísimo allá, yo le 
dije que por mi no había ningún problema; Toma la palabra l¡i¡ señora 
Presidenta y manifiesta; Ahí me está diciendo la respuesta porque lo que es el 
permiso no lo dan antes de lo máximo dos, tres días no lo dan antes, pero no sé 
si antes le den, yo creo que si tenemos que investigar bien si eh por lo menos la 
respuesta la dan rápido, yo creo que si no hacemos con el horario establecido 
creo que nos puede llevar tiempo pero bueno vamos a averiguar eso y de 
acuerdo a ese avanzar eh bueno señora Patricia, yo le agradecería que 
investigue bien y se informe bien lo del tema para que quede claro si se da paso 
y ya poder hacer el plan de contingencia con debe ir con el horario establecido; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Claro se va a investigar 
pero siempre y cuando me ayuden con lo que requiero; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; con el permiso de tierra; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Y as que todo con lo copla del 
plan de contingencia que hicieron el año ustedes el año pasado ustedes o el año 
antepasado o sea más o menos como ustedes lo hicieron como un ejemplo; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; un borrador; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Listo; Tomo la palabra y 
manifiesto; yo le pasaría lo de la última noche porque desfile no tuvimos y hace 
rato que esta desactualizado; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Claro, o sea el plan de contingencia que hicieron ustedes 
en los programas anteriores si todo eso; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Bien yo creo que ya está claro este punto; Señora secretaria 
siguiente punto. Bien estimados les paso un el ingeniero Tagles de Conagopare 
que les habíamos pedido que nos ayudara haciéndonos un pequeño proyecto de 
lo que nos solicitó el compañero Luis Baque para que le ayudaremos con el 
techado. Bien como ya estaba viendo cada uno de ustedes el proyecto que nos 
presentó el ingeniero Tangles bueno en lo personal yo creo que nosotros 
debemos dejar claro que con lo que le podemos ayudar es con él eón lo que 
habíamos quedado desde el inicio en las instalaciones mil trecientos cuarenta y 
uno, podemos hablar con los compañeros el presidente y su directiva allá y 
darles a conocer que con eso es que podemos; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Estoy de acuerdo con su apreciación 
señora Presidenta tomando en consideración el rubro pues no; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Bien alguna otra sugerencia; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; este aquí dice o sea 
el esto dio el ingeniero esto es lo que se va a gastar en todo; Toma la palabra 
la _señora Presidenta y manifiesta; La cantidad solo como GAD, acá esta la 
contraparte o sea no está sumada pero aquí solo es GAD, todo lo que tenga que 
ver con el techado; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; si pero 
como decia para el murciélago y la otra decía para sellado para el perímetro 
cubierta con espuma más o menos lo que decía la señora Leonella, no es lo 
mismo o es otra cosa; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; No es otra cosa acá es sellado, sellan las esquinas para que no 
entre ningún animal cucaracha; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Y el de desinfección de tumbado para murciélago; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es que como ellos Vivian allí, yo 
me imagino el día que estuve viendo el metal se está como sucio incluso se está 
oxidando tendrían que ponerle anticorrosivo allí para que haga la limpieza allá 
arriba poner sobre eso el material lo va a terminar dañando los murciélagos, 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 016 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL OÍA MARTES 

SEIS DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los seis 
días de mes de agosto del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Seriara Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodriguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes sellares vocales, 
señora secretaria pues vamos a dar inicio a la primera sesión del mes de agosto. 
Eh pues dándole la bienvenida a este inicio de mes Sellara secretaria por favor 
dé a conocer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde 
señora presidenta, señores Vocales, como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de julio del 2024. con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Aprobación en segunda instancia, la expedición de la Actualización del 

Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 2024 - 2027 del GAD El 
Rosario. 

7. Tratar, analizar las actividades culturales y sociales del 27 de agosto del 
2024, por cumplirse el trigésimo segundo aniversario de Parroquialización. 

8. Clausura. 
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